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SESSÃO ORDINÁRIA 15/12/2020 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

vereador Noel de Moura Neto. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a trigésima sétima sessão ordinária do ano de dois mil e vinte. Solicitou a 

Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata do 

dia trinta de novembro em discussão e votação e foi aprovado sem nenhuma restrição. Iniciando o 

expediente foram lidos as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. 

Havendo Vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Adam Lineker após seus cumprimentos 

relatou sobre o pedido de oficio para o executivo municipal para providências de acabar de uma 

forma tranquila os pombos que existem na rodoviária, onde está trazendo transtornos para os nossos 

munícipes que utilizam aquele local, pois se trata de saúde pública. Relatou ainda que estaria 

agradecendo a família e os eleitores que lhe confiaram mais um mandato para a próxima legislatura, 

agradeceu ainda aos companheiros de câmara pois aqui fizemos um debate propositivo e 

trabalhamos em prol de nossa cidade, além dos aprendizados nesta casa e uma experiência que 

tivemos neste mandato, acredita que foi um vereador atuante e fez o melhor durante este mandato, 

comprometido com as causas daquele que mais necessita e acredita que fez um mandato muito bom, 

principalmente um trabalho de captação de recursos juntos aos seus deputados. Então aqui fizemos 

o que podemos nesta casa de leis, assim deixa os agradecimentos a todos os parlamentares desta 

casa e que para o próximo mandato poderemos fazer um bom trabalho em nossa cidade como 

fizemos neste mandato. O vereador Marlon do Kioski após suas saudações fez os seus 

agradecimentos por mais este mandato que se encerra no final do mês e agradeceu também o apoio 

da população por estar aqui novamente na próxima legislatura lhe representando nesta casa. 

Agradeceu ainda aos secretários municipais também pelo apoio recebido durante este período que 

trabalhamos nestes quatros anos, onde foi muito bem atendido por estes secretários e aos servidores 

desta casa também onde podemos trabalhar juntos. Não havendo mais vereador inscrito no livro de 

oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 104/2020 de autoria do vereador Prof. Adam 

Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor 

competente liberar/limpar a entrada da caixa que está assoreada no Aeroporto próximo a entrada do 

Conjunto Casarin. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão o vereador Adam relatou sobre a importância do poder executivo executar estes serviços, 

pois a população tem pedido e está causando transtorno aos munícipes. Não havendo mais vereador 

para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 105/2020 de autoria do 

vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, 

que pelo setor competente fazer antes do fim do ano a manutenção com a patrola nas Ruas do 

Conjunto Nazaré. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão nenhum vereador se pronunciou, posto a indicação em votação foi aprovada. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, 

o vereador Caio Augusto Pazzotti em suas explicações relatou que estaria agradecendo aos pares 

pela companhia nesta casa durante este mandato, onde tivemos debates produtivos, mesmo com 

posicionamentos diferentes, mas fizemos o melhor por nossa cidade. Relatou que não se arrepende 

em ter saido candidato a prefeito, mesmo não se elegendo, mas quatro anos passa rápido, até foi 

difícil em sair candidato a prefeito, sendo vereador pela primeira vez. Agradeceu ainda aos 

funcionários desta casa que sempre esteve orientando nas dúvidas obtidas quanto ao exercício do 

mandato nesta casa. O Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus em suas explicações também 

agradeceu aos pares pelo trabalho que desenvolvemos nesta casa, onde aqui estará encerrando seu 

mandato neste final do mês e assim parabenizando aos novos vereadores que venham fazer um bom 

trabalho em prol da nossa população no próximo mandato. A vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto 

após suas saudações, em suas explicações também agradeceu por este trabalho desenvolvido nesta 

casa durante os oito anos como vereadora, onde se a cidade melhorou, graças não somente ao 

prefeito, mas a todos nós, onde fizemos o melhor por nossa cidade. Relatou que foi um prazer 

trabalhar com os companheiros nesta casa durante este período, espera poder estar junto no próximo 

ano, mesmo não estando nesta casa, mas contamos com todos, até mesmo com os companheiros que 
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não estarão nesta casa nos próximos anos, pois não concorreram ao pleito. Ainda desejou um ótimo 

Natal e um ano novo próspero a todos e que o próximo ano seja melhor do que este. Não havendo 

mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal  e não havendo nada mais a tratar, o sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que 

para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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